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                            Τηλ. Εξυπηρέτηση 210 55 82 372

                                                                                                Τμήμα εξυπηρέτησης Ωφελουμένων και Επιχειρήσεων. 
Δωρεάν Τηλεφωνική Εξυπηρέτηση :
Δευ-Παρ 09:00 - 18:00 και ή μέσω mail στο grammateia@ekepee.gr ή ekepee14@ekepee.gr
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							Εγγραφείτε στο newsletter για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας προγράμματα. 
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							Το Εθνικό Κέντρο Πολιτιστικών και Επαγγελματικών Εφαρμογών «Ε.ΚΕ.Π.Ε.Ε.» είναι πιστοποιημένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης από τη Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (κωδ. Πιστοποίησης 1210979), καθώς και ενταγμένος στον κατάλογο του ΕΟΠΕΠΠ Ιδιωτικός Φορέας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Συ.Ε.Π.). Το Ε.ΚΕ.Π.Ε.Ε. εφαρμόζει Πιστοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών EN ISO 27001: 2019
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. : 009363601000
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08:00 π.μ. έως 18:00 μ.μ.
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		Ο Ιστότοπος χρησιμοποιεί cookies και υπηρεσίες third party.
Χρησιμοποιούμε cookies για να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στη σελίδα μας.
Με τον τρόπο αυτό επιδιώκουμε να κάνουμε την ιστοσελίδα μας όσο το δυνατόν πιο εύχρηστη και να τη βελτιώνουμε συνεχώς. 
Επιπλέον, μπορούμε να σας εμφανίζουμε περιεχόμενα και διαφημίσεις βάσει της χρήσης και, για τον σκοπό αυτό, συνεργαζόμαστε με επιλεγμένους παρόχους (όπως η Google και η Facebook). 
Μπορείτε να ανακαλέσετε την εκούσια συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή.
Περισσότερες πληροφορίες και επιλογές ρύθμισης θα βρείτε στην ενότητα  Πολιτική προστασίας δεδομένων μας.
Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη σελίδα, θα υποθέσουμε πως είστε ικανοποιημένοι με αυτό.
Εμείς και οι συνεργάτες μας χρησιμοποιούμε τεχνολογίες, όπως cookies, και επεξεργαζόμαστε προσωπικά δεδομένα, όπως διευθύνσεις IP και αναγνωριστικά cookies, για να προσαρμόζουμε τις διαφημίσεις και το περιεχόμενο με βάση τα ενδιαφέροντά σας, για να μετρήσουμε την απόδοση των διαφημίσεων και του περιεχομένου και για να αποκτήσουμε εις βάθος γνώση του κοινού που είδε τις διαφημίσεις και το περιεχόμενο. 
Κάντε κλικ παρακάτω για να συμφωνήσετε με τη χρήση αυτής της τεχνολογίας και την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για αυτούς τους σκοπούς. Μπορείτε να αλλάξετε γνώμη και να αλλάξετε τις επιλογές της συγκατάθεσής σας ανά πάσα στιγμή επιστρέφοντας σε αυτόν τον ιστότοπο Πολιτική απορρήτουΑποδοχήΑπόρριψηΠολιτική απορρήτου

			
		

		